

અભ્યાસ અને સમયના બગાડ વચ્ચે પાલનપુર એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડ પર પાસ બારી પર વિદ્યાર્થીઓની લાંબી કતારો

શાળા-કોલેજમાંથી વિદ્યાર્થી પાસ કાઢી આપવાની મંત્રીજીના નામે કરાયેલી જાહેરાત ભ્રામક પુરવાર થતા વિદ્યાર્થીઓની હાલત બની કફોડી

પાલનપુર, તા. ૨૭ શૈક્ષણિક સત્ર શરૂ થતાની સાથે જ અભ્યાસ માટે અપ-ડાઉન કરનારા

એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડ પર વિદ્યાર્થીઓની લાંબી કતારો જોવા મળી રહી છે. ધોમધમતા તાપમાં લાંબી કતારોમાં

શાળા-કોલેજમાં અભ્યાસ અર્થે અપ-ડાઉન કરતા વિદ્યાર્થીઓ માટે શૈક્ષણિક સત્ર શરૂ થતાની સાથે

આપવાની સુચના ડી.ડી.ઓ અને એસ.ટી.ના ડી.સી.ને આપવામાં આવી હોવાની જાહેરાત કરાઈ હતી. જે જાહેરાતને પગલે વિદ્યાર્થીઓ ગુમરાહ થઈ બેસી શાળા-કોલેજમાં જ પાસ કાઢી આપવામાં આવશે તેવા આશા સાથે બેસી રહ્યા હતા. જોકે,

ડાઉન થવા સહીત પાસ કઢાવવા આપેલી રકમના વધેલા નાંખા ચાઉ થઈ જતા હોવાની રાવ સાથે છાત્ર અને છાત્રાઓ ભારે મુશ્કેલીઓનો સામનો કરી રહ્યા છે. ત્યારે ગતરોજ પાલનપુર શહેર યુવા ભાજપના પ્રમુખ અને વિદ્યાર્થી નેતા



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનોને એસ.ટી.પાસ માટે અભ્યાસ અને સમયના બગાડ વચ્ચે ભારે તકલીફોનો સામનો કરવો પડતો હોય છે. જોકે, વિદ્યાર્થીઓની સમસ્યાના નિવારણ અર્થે શાળા-કોલેજમાંથી જ પાસ કાઢી આપવાની વ્યવસ્થા મંત્રીજીની સુચનાથી કરાઈ હોવાની યુવા ભાજપના નેતાઓએ કરેલી જાહેરાતો આજે ભ્રામક પુરવાર થઈ છે. જેને પગલે આજે પાલનપુર

તડકે શેકાતા વિદ્યાર્થીઓ ભ્રામક જાહેરાતો કરી વાહવાહી મેળવનારાઓ સામે ફીટકારની લાગણી વરસાવી રહ્યા છે. ત્યારે વિદ્યાર્થીઓની વધારે ચડતા કેટલાક વિદ્યાર્થી નેતાઓએ વિભાગીય નિયામકને વિદ્યાર્થીઓને પડતી હાલાકીઓથી વાકેફ કરતા એસ.ટી.પાસ કાઢી આપવાની કામગીરીમાં વેગ આવ્યો હતો.

જ એસ.ટી.પાસ કઢાવવા માટેની શિરદર્દરૂપી સમસ્યાનો સામનો કરવો પડતો હોય છે. ત્યારે ગત રપમી જુનના રોજ યુવા ભાજપના કેટલાક નેતાઓ ધ્વારા એક પ્રેસ-નોટ જારી કરાઈ હતી. જેમાં વિદ્યાર્થીઓની સમસ્યા રાજ્ય કક્ષાના વાહન વ્યવહાર મંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરીના ધ્યાને આવતા તેઓની સુચનાથી શાળા-કોલેજમાં પાસ કાઢી

શાળા-કોલેજમાં વ્યવસ્થા થઈ હોય તો લાંબી કતારો કેમ ?

પાલનપુર એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડ પર ખરા તડકે લાંબી કતારોમાં ઉભા રહી મુશ્કેલીઓનો સામનો કરી રહેલા વિદ્યાર્થીઓની વધારે આવતા વિદ્યાર્થી નેતા જશવંતસિંહ વાઘેલા અને પરેશ ત્રિવેદીએ ડી.સી.અને સ્ટેન્ડ અધિકારી સમક્ષ અસરકારક રજુઆત કરી વિદ્યાર્થીઓને પડતી હાલાકીઓને નિવારવા માટે વિદ્યાર્થીઓના હિતમાં નિર્ણય લેવા અનુરોધ કર્યો હતો. જેને સાનુકુળ પ્રતિભાવ પણ મળ્યો હતો. જોકે, શાળા-કોલેજમાંથી પાસ કાઢી આપવાની યુવા ભાજપના કેટલાક નેતાઓએ મંત્રીજીના નામે કરેલી જાહેરાત પરત્વે પ્રતિક્રિયા આપતા પરેશ ત્રિવેદીએ જણાવ્યું હતું કે, બસ સ્ટેન્ડ પરની લાંબી કતારો જ બતાવે છે કે, યુવા ભાજપના કેટલાક પેપર ટાઈગરોએ પોતાની પ્રસિધ્ધિની ભુમિ સંતોષવા માટે મંત્રીજીના નામે ભ્રામક જાહેરાતો કરી માત્ર વાહવાહી મેળવવાથી વિશેષ કર્ત જ કર્યું નથી.

વિદ્યાર્થીઓની આશા ઠગારી નીવડવાની સાથે મંત્રીજીના નામે કરાયેલી જાહેરાત પોકળ પુરવાર થતા અંતે પાલનપુર એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડ પર છેલ્લા ચારેક દિવસથી વિદ્યાર્થીઓની લાંબી કતારો જામે છે. જેમાં એક જ પાસ બારી અને સર્વર

જશવંતસિંહ વાઘેલા તથા પરેશ ત્રિવેદીએ વિદ્યાર્થીઓના વધારે ચડી સ્ટેન્ડ અધિકારી સહીત વિભાગીય નિયામકને ઉગ્ર રજુઆત કરતા વિદ્યાર્થીઓની મહદઅંશની સમસ્યાનો અંત આવતા તેઓએ હાશકારો અનુભવ્યો હતો.

અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસ દ્વારા ૪ કરોડ ૪૧ લાખના દારૂનો નાશ કરાયો



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

મોડાસા તા. ૨૭ અરવલ્લી જિલ્લાના શામળાજીમાં છેલ્લા ૧ વર્ષમાં પ્રોહીબીશનના ૭૮ જેટલા ગુના નોંધાયા હતા. આ તમામ ગુનાઓમાં માટાપાયે ગેરકાયદેસર ગુજરાતમાં લઈ જવાતો દારૂ પકડવાના જ કેસો હતો જેનો ગૃહ મંત્રાલયના અને કોર્ટના અદેશથી શામળાજી પોલીસ સ્ટેશન પાસે પાડી ખોદી બે લાખ સાઈઠ હજાર ખોટલોનો નાશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેની કિંમત

અંદાજે ૪ કરોડ ૪૧ લાખ રૂપિયા થાય છે. આ દારૂ નાશ કરવાની કાર્યવાહી સતત બે દિવસ ચાલી હતી. જેમાં નાયબ કલેક્ટર અને નાયબ પોલીસ અધિકારના માર્ગદર્શન હેઠળ આ કાર્યવાહીનું આબરવેશન કરાશે અને જિલ્લાના તમામ પોલીસ સ્ટેશનો કરતાં બોર્ડર ઉપર શામળાજી પડતુ હોય શામળાજી પોલીસ સ્ટેશન દ્વારા ચૂંટણી સમયે મોટાભાગનો દારૂ પકડવામાં આવ્યો હતો.

મોડાસા-મેઘરજ માર્ગ પરની રહેણાંક સોસાયટીઓમાં વરસાદ ચાલુ થતા જ ભયનો માહોલ...!!

મોડાસા, તા. ૨૭ મોડાસા-મેઘરજ માર્ગ પર રહેણાંક વિસ્તારમાં અનેક સોસાયટી

રહ્યા છે. પ્રામ વિગતો મુજબ મોડાસા મેઘરજ માર્ગ પર રહેણાંક વિસ્તારમાં

સેવાઈ રહી છે. રહિશોએ સિંચાઈ વિભાગમાં આ સંદર્ભે વારંવાર રજુઆત કરવા



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

આવેલી છે. સોસાયટીઓની બાજુમાંથી તાલુકાની હાર્ટસમી અને જીવાદોરી સમાન માજુમ નદી પસાર થતી હોવાથી ચોમાસામાં રહેણાંક વિસ્તારમાં પાણી ઘુસી જવાના વારંવાર બનાવો બને છે. જે અંગે છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી રજુઆત કરી પ્રોટેક્શન દિવાલ બનાવવા રજુઆત કરવા છતાં કોઈ પગલા ન લેવાતા રહિશો ભયના માહોલમાં જીવી

અનેક સોસાયટીઓ આવેલી છે. ચોમાસા દરમિયાન મેઘરજ તેમજ ઉપરવાસ અને રાજસ્થાનમાં આ વર્ષે સારો વરસાદ થતા માજુમ નદી બે કાંઠે થઈ છે. પરિણામે નદીની આસપાસની સોસાયટી વિસ્તારમાં પાણી ઘુસી જવાનો ભય પેદા થયો છે. ગમે ત્યારે પાણી આવી જતા મોટી દુર્ઘટના સર્જાતા ભારે નુકશાનની ભીતી

છતાં કોઈ નક્કર પગલા ભરાયા નથી. પરિણામે નદી કાંઠાની કેટલીક સોસાયટીઓના રહિશોએ કંટાળી જાને જ પ્રોટેક્શન વોલ બનાવી દીધી છે. તેમ છતાં સિંચાઈ વિભાગ ધોરનિદ્રામાં હોય તેવું જણાઈ રહ્યું છે. જ્યારે સોસાયટીના રહિશો ચોમાસામાં ભગવાન ભરોસે હોય તેવી લાગણી અનુભવી રહ્યા છે.

રેવાસના યુવાનનું ઝેરી દવા પી જતા મોત

હિંમતનગર, તા. ૨૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ઈડર તાલુકાના રેવાસ ગામના યુવાને શનિવારે મોડી સાંજે પોતાના ઘરે કોઈ અગમ્ય કારણોસર ઝેરી દવા પી જતા જેને સારવાર માટે ઈડરની સિવિલમાં ખસેડાયેલ જ્યાં તેનું સારવાર દરમિયાન મોત નીપજતા સિવિલના ડોક્ટરે ઈડર પોલીસ મથકે જાણ કરતા પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

સિયાસણ અને ઝીઝવાની મહિલા રસોઈ બનાવતા દાજી જતા સારવાર હેઠળ

હિંમતનગર, તા. ૨૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ઈડર તાલુકાના સિયાસણ ગામે અને પ્રાંતિજ તાલુકાના ઝીઝવા ગામે બે મહિલાઓ ઘરે પ્રાયમસથી દાજી જતાં હિંમતનગર સિવિલમાં સારવાર માટે ખસેડાઈ છે. આ અંગેની વિગત એવી છે કે સિયાસણ ગામે આશાબેન વિરમભાઈ પારગી (ઉ.૨૪) શનિવારે બપોરેના સમયે પોતાના ઘરે રસોઈ બનાવતી હતી ત્યારે અચાનક પ્રાયમસની ઝાળ અડી જતા શરીરે ગંભીર રીતે દાજી ગયેલ. જેને તાત્કાલિક ભિલોડા આરોગ્ય કેન્દ્રમાં સારવાર માટે લઈ ગયેલ. જ્યાંથી વધુ સારવાર અર્થે હિંમતનગરના સિવિલમાં ખસેડાઈ હતી. જ્યાં હજુ પણ સારવાર હેઠળ છે. તો બીજી તરફ ઝીઝવા ગામે શનિવારે સાંજે કોકિલાબેન ગાંડાજી પરમાર ઘરમાં પ્રાયમસથી દાજી જતા તાત્કાલિક હિંમતનગર સિવિલમાં સારવાર માટે ખસેડાયેલ હતા. જ્યાં સારવાર હેઠળ છે. સિવિલના ડોક્ટરે પ્રાંતિજ પોલીસે ઘટતી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

ઉનાવા ગામે દિવાલ ધરાશાયી થતા મજૂરનું મોત નિર્માણાધિન મકાનની દિવાલ પડી જતા અકસ્માત થયો હતો

ઉંઝા, તા. ૨૭ ઉંઝા નજીકના ઉનાવા ગામે આજે બપોરે એક મકાનની દિવાલ ધરાશાયી થતાં એક મજૂરનું દટાઈ જવાથી ઘટનાસ્થળે જ કરૂણ મોત નિપજ્યું હતું. વિગત એવી છે કે ઉનાવા ગામે ભદ્રકાળી માતાજીના મંદિર પાસે નારાયણભાઈ ગણેશદાસ પટેલ નવન મકાન બનાવી રહ્યા હોઈ આજે ચાર જેટલા મજૂરો મકાનની દિવાલમાં ધાબાના કામે ગીસી પાડી રહ્યા હતા. દરમિયાન બપોરના એક

વાગ્યાના સુમારે ચાર મજૂરો પૈકી બે મજૂરો પાણી ભરવા માટે ગયા હતા અને બે મજૂરો દિવાલમાં ઘીસી પાડી રહ્યા હતા ત્યારે અચાનક મકાનની ઉપરના ભાગેથી દિવાલ ધસી પડી હતી. જેમાં એક મજૂર ગટાઈ જતા ઘટનાસ્થળે જ તેનું કરૂણ મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે મકાનની ઉપરના ભાગે કામ કરતા મજૂરનો આભાદ બચાવ થયો હતો. આ દુર્ઘટનાની જાણ થતાં આસપાસમાંથી લોકો દોડી આવ્યા હતા અને બચાવ કામગીરી શરૂ કરી હતી. બનાવની

જાણ થતા ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સવાન અને ઉંઝા પોલીસ સ્થળ પર આવી હતી. કાટમાળમાંથી ગંભીર સ્થિતિમાં મજૂરને બહાર કાઢી તુરત સારવાર અર્થે ઉંઝા કોર્ટેજ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયો હતો. જ્યાં તબીબે તેને મૃત જાહેર કર્યો હતો. મૃતક મજૂરનું નામ વિક્રમજી ગણેશજી ઠાકોર ઉં.વ. ૨૦ રહે. તરભતા. વિસનગર હોવાનું જાણવા મળેલ છે. આ બનાવ અંગે ઉંઝા પોલીસે કાયદેસરથી કાર્યવાહી શરૂ કરી છે.

થરાદ વજેગઢમાં ફાયરીંગમાં ઘાયલ પાલનપુર સિવિલમાં સારવાર હેઠળ પાણી ઢોળવાના બાબતે વકીલે મિજાજ ગુમાવતા કરેલા ગોળીબારમાં એક ઘાયલ

પાલનપુર, તા. ૨૭ બનાસકાંઠા જિલ્લાના થરાદ તાલુકાના વજેગઢ ગામમાં તાલુકાના વજેગઢ ગામમાં નજીવી

ઈજાગ્રસ્તના જણાવ્યા મુજબ થરાદ તાલુકાના વજેગઢ ગામમાં સોમાજી મલાજી બારોટ પોતાના

થરાદ વજેગઢમાં ફાયરીંગમાં ઘાયલ પાલનપુર સિવિલમાં સારવાર હેઠળ પાણી ઢોળવાના બાબતે વકીલે મિજાજ ગુમાવતા કરેલા ગોળીબારમાં એક ઘાયલ થતી હોવાની બાબતે સોમાજી બારોટ સાથે બોલાચાલી થઈ હતી. જેમાં ઉશ્કેરાયેલા વકીલે પોતાની રિવોલ્વરમાંથી ફાયરિંગ કરતા એક ગોળી સોમાજી બારોટના પગમાં લાગી હતી. જેથી તેને થરાદથી સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ગતરાત્રે રીફર કરાયો હતો. જ્યાં તબીબોએ શસ્ત્રક્રિયા કરી તેના પગમાં લાગેલી ગોળી કાઢી હતી.



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

પરીવાર સાથે રહે છે. જેના ઘર નજીક ગેસ રીલીલીંગનો ધંધો ચાલે છે. જ્યાં ગાડીમાં ઈંધણ તરીકે ગેસ ભરાવવા આવેલા એક વકીલને પાણી રોડ પર ઢોળવાથી પોતાની ગાડીઓ ખરાબ

ડીઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટની નબળી કામગીરી ખેડબ્રહ્મામાં રોગચાળાની દહેશત

પેડબ્રહ્મા, તા. ૨૭ સમગ્ર ગુજરાતમાં ઝરમર વરસાદ વરસી રહ્યો છે. ખેડબ્રહ્મામાં વિવિધ સોસાયટીઓમાં ખુલ્લા પ્લોટોમાં પાણી ભરાઈ જવા પામ્યા

છે. આ પાણી ભરાતા તેનો નિકાલ ન કરવામાં આવતા મચ્છરોનો ઉપદ્રવ વધી જવાથી રોગચાળો ફેલાવાનો ભય સેવાઈ રહ્યો છે. આ ખુલ્લા પ્લોટમાં સત્વરે સાફ

સકાઈ થાય અને સત્વરે દવા છંટકાવ થાય તેવું રહીશો ઈચ્છી રહ્યા છે. ડીઝાસ્ટર ટીમ ફક્ત કાગળ પર કામ કરતી હોય તેવું નગરમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે. જ્યારે શહેરનો પ્રિમોન્યુન પ્લાન અભેરાઈએ ચડાવી દેવામાં આવ્યો હોય તેવું શહેરની પરિસ્થિતિ જોતા લાગી રહ્યું છે. આ પરિસ્થિતિમાં મચ્છર જન્ય રોગો ના ફેલાય તે માટે આ ખુલ્લા પ્લોટ ખાલસા કેમ ન કરવા તેવું રહીશો પુછી રહ્યા છે. ડીઝાસ્ટર અધિકારીને પુછતા તેમણે જણાવેલ કે અરજી આવતા તેનો નિકાલ કરવામાં આવશે. જેથી એવું લાગી રહ્યું છે કે રોગચાળો ફાટી નીકળ્યા બાદ કામગીરી કરવામાં આવશે.

ખેડબ્રહ્મા તાલુકા પંચાયત બાંધકામ શાખાના કામો એક જ વરસાદમાં ધોવાયા

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૭ ખેડબ્રહ્મા તાલુકા પંચાયતની બાંધકામ શાખા દ્વારા અંતરીયાળ વિસ્તારમાં અનેક યોજનાઓમાં બાંધકામ કરવામાં આવે છે. જેમાં આર.સી.સી. રોડ, ચેકડેમ હવાડા, પાણીના બોર વગેરે કામો કરવામાં

આવે છે. આ કામો માટે લાખો રૂપિયાની ગ્રાન્ટ સરકાર દ્વારા ફાળવવામાં આવે છે. આ આર.સી.સી. રોડ ગામ અને ફળીયાને જોડાતા પ્રજા માટે આશીર્વાદરૂપ હોય છે. પણ રોડની ગુણવત્તા વરસાદના પહેલા

ઝપટમાં જ ધોવાઈ ગઈ હતી. અધિકારીઓના આબરૂના લીરે લીરા ઉડાવી દીધા છે. કરેલ કામોમાં નકરો ભ્રષ્ટાચાર દેખાઈ રહ્યો છે. તાલુકાના બાંધકામ શાખાના અધિકારી માત્ર પોતાની ટકવારી લઈ સંતોષ માની રહ્યા હોય તેવું

લાગી રહ્યું છે. કામની ગુણવત્તા જોવા વગર બીલ પાસ કરી દેવામાં આવ્યા છે. કરેલા કામોની ઉચ્ચ કક્ષાએથી તપાસ કરવામાં આવે તો વારંવાર ચર્ચામાં રહેલ ખેડબ્રહ્મા તાલુકા પંચાયતના બીજા ઘણા મોટા ભ્રષ્ટાચાર બહાર આવે તેમ છે.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ ● એકવાઆર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

AGL Radhe

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર

મોર્ડન મોર્સ

ગુજરાત સરકાર માંન્ય ISO-9001:2008 COMPANY

સુવિધાઓ...

- (૧) કોમ્પ્યુટરાઇઝ્ડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલેન્સીંગ
- (૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ
- (૩) મીકેનિકલ રીપેરીંગ
- (૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રિકલ કામ
- (૫) બોડી-ક્લર કામ (૬) જેન્યુન સ્પેર પાર્ટ
- (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર : ટ્રીવેસ્ટોન, જે.કે. ટાયર-ટ્યુબ, એક્સાઇઝ ડેટરી, હીન્ડુસ્તાન મોર્સ લી.

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આર્.ડી.સી., સેક્ટર-૨૮, કામા મોટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૮ ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦ મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૯૦૪૦ ૪૪૭૦૦

કંપની સમાચાર

હવે કેવળ નાણાંના સર્જન પર જ વેલ્થરેઝ રિસર્ચની ટિપ્સ માટે ચૂકવણી કરો

એક આઈ.એસ.ઓ ૮૦૦૧:૨૦૦૮ પ્રમાણિત કંપની એવી વેલ્થરેઝ સિક્યોરિટીઝ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ રિસર્ચની ભલામણો આપવાના એક નવા ક્રાંતિકારી માર્ગની રજૂઆત કરી છે, જેમાં રોકાણકારો અને ટ્રેડર્સ કેવળ નાણાંના સર્જન પર જ ચૂકવણી કરવાની રહેશે. રૂ. ૧૦૦૦, રૂ. ૨૦૦૦, રૂ. ૫૦૦૦ અથવા રૂ. ૧૦૦૦૦ના રિચાર્જ સાથે વેલ્થરેઝ રિસર્ચ એકાઉન્ટ ખોલાવ્યા બાદ ગ્રાહકો તેમની પસંદગીના પ્રત્યેક સેગમેન્ટમાં દિવસની સરેરાશપણે ત્રણ ભલામણો પ્રાપ્ત કરશે. આ ભલામણો એસએમએસ દ્વારા મોકલવામાં આવશે અને તેમાં ખરીદ ભાવ, ટાર્ગેટ અને સ્ટોપ લોસની ભલામણ રહેશે. વેલ્થરેઝ એક સફળ ભલામણ માટે રૂ. ૫૦ થી રૂ. ૧૦૦નો ચાર્જ કરશે. આ રકમ ડિ-પોઈટ રિસર્ચ એકાઉન્ટમાંથી કપાત કરાશે. પ્રત્યેક સેગમેન્ટ માટે લઘુત્તમ લક્ષ્યાંકો સ્પષ્ટ કરાયા છે. ઉદાહરણ તરીકે સોના માટેનો મિનિમમ ટાર્ગેટ ૫૦ પોઈન્ટનો (લગભગ રૂ. ૫૦૦૦/લોટનો) રહેશે. ગ્રાહકોને દરરોજ તેના રિસર્ચ એકાઉન્ટમાં બાકી રહેલા બેલેન્સ અને ચાર્જની વિગત મળશે. વેલ્થરેઝ કોમોડિટીઝ, ફોરેક્સ અને ઈન્ડિવિડ્યુઅલ વ્યૂહરચનામાં વિશેષજ્ઞતા ધરાવે છે.